

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « 04» декабря 2018 года № 800/18

г. Луганск

О формировании и ведении реестра субъектов хозяйствования, осуществляющих деятельность в сфере топливно-энергетического комплекса Луганской Народной Республики

 \mathbf{C} эффективного оперативного формирования баланса целью И топливно-энергетического комплекса Луганской Народной Республики и его мониторинга, в соответствии со статьей 77 Конституции Луганской Народной Республики, статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики», статьёй 8 Закона Луганской Народной Республики от 24.04.2015 № 17-II «О военном положении» изменениями), Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемую форму реестра субъектов хозяйствования, осуществляющих деятельность в сфере топливно-энергетического комплекса Луганской Народной Республики.
- 2. Утвердить Порядок формирования и ведения реестра субъектов хозяйствования, осуществляющих деятельность в сфере топливно-энергетического комплекса Луганской Народной Республики
- 3. Уполномочить Министерство топлива, энергетики и угольной промышленности Луганской Народной Республики на формирование и ведение реестра субъектов хозяйствования, осуществляющих деятельность в сфере топливно-энергетического комплекса Луганской Народной Республики

- 4. Субъектам хозяйствования, осуществляющим деятельность в сфере топливно-энергетического комплекса Луганской Народной Республики, в срок до 01.01.2019 года обратиться в Министерство топлива, энергетики и угольной промышленности Луганской Народной Республики для внесения сведений в реестр субъектов хозяйствования, осуществляющих деятельность в сфере топливно-энергетического комплекса Луганской Народной Республики.
- 5. Юридическим лицам и физическим лицам предпринимателям, осуществлять хозяйственные операции, связанные с приобретением газа, нефтепродуктов, угля и электроэнергии при наличии документа, подтверждающего внесение сведений в реестр субъектов хозяйствования, осуществляющих деятельность в сфере топливно-энергетического комплекса Луганской Народной Республики.
- 6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности Председателя Совета Министров Луганской Народной Республики

О. И. Черноусов